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Ata da 103º (Centésima Terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. 

Realizada em 25/09/2023 (vinte e cinco de setembro do ano de dois mil e vinte e três), às 08h43 (oito 

horas e quarenta e três minutos), no Plenário Luiz Carlos Caetano dos Santos, nas dependências da Câ-

mara Municipal de Apuí, situada à Avenida Treze de Novembro, n.º 305, Centro, Praça dos Três Poderes. 

Sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor Pedro Renato Frozzi, registrou-se também a presença dos 

seguintes Vereadores: Jonas Neves de Castro, Juvenal Belo da Hora, Daniel Nonato Paz, Bruno José de 

Morais, Leonilda Iaski da Rocha Supi, Gesiane Pereira, Éber José da Silva, Maxsael Fernandes da Luz 

e a ausência dos Vereadores Antônio Carlos Moisés Franco (Sob Portaria), Gevan Pires Barbosa (Sob 

Justificativa). Constatado quórum regimental para abertura dos Trabalhos, o Presidente, sob a proteção 

de Deus, declarou aberta a centésima terceira Sessão Ordinária do Terceiro Período da Nona Legislatura, 

às 08h43 (oito horas e quarenta e três minutos). Após, o Presidente determinou a leitura da Ata da Sessão 

anterior; após a leitura, foi colocado em discussão, onde o Vereador Bruno José de Morais solicitou que 

revisasse um trecho de sua fala em tribuna e corrigisse para o termo correto que foi dito, o Presidente 

Pedro Renato Frozzi, solicitou que fosse feito a revisão para após ser feita a aprovação da Ata. Após, o 

Presidente determinou a leitura dos expedientes em Pauta, lido na seguinte ordem: OFÍCIO Nº 112/2023-

PMAAM/GPMAAM- Comunicado de recebimento de veículo termo de convênio 915583/2021; OFÍ-

CIO Nº 469/2023-CMA- Encaminhamento do PARECER CONJUNTO Nº 030/2023-CLJRF/CFO ao 

Prefeito Municipal Marcos Antônio Lise; OFÍCIO Nº 470/2023-CMA- Solicitação formulada em ple-

nário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, solicitando do Diretor Presidente da Amazonas 

Energia, Radyr Gomes de Oliveira, a possibilidade de medidas práticas e cabíveis no sentido de que 

volte a atender a demanda de apuí, com melhorias nas redes de energia elétrica, principalmente na zona 

rural do município, onde precisa-se da instalação de rede trifásica para conseguir atender as necessidades 

dos produtores do campo, dando ênfase ao setor três estados até o km 33; OFÍCIO Nº 471-472/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Antônio Carlos Moisés Franco, Repudiando a 

conduta inadequada e desprovida de profissionalismo que os funcionários do CRAS estão tendo com a 

população apuiense, limitando e negando atendimento em horário de funcionamento de expediente. en-

caminhado ao Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, e ao secretário de Assistência Social, Delmar 

José Hister; OFÍCIO Nº 473-474/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno 

José de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, e do secretário de Educação, 

Cleves Pires dos Santos, a possibilidade de disponibilizar salas de aula com a estrutura necessária para 

as aulas de reforço escolar no município; OFÍCIO Nº 475-476/2023-CMA- Solicitação formulada em 

plenário pelo Vereador Bruno José de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, 
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e do Secretário de Obras, Livaldo Antônio Honorato, que tomem providências cabíveis no sentido de 

realizar a reforma da farinheira do Sucunduri e na aquisição de equipamentos que facilitem a produção 

de farinha; OFÍCIO Nº 477/2023-CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Bruno José 

de Morais, solicitando do Prefeito Municipal, Marcos Antônio Lise, em caráter de URGÊNCIA que 

disponibilize material para fazer a ponte do macaquinho, pois os moradores entrarão com a mão de obra, 

e na oportunidade venho ainda solicitar que quando os maquinários estiverem na Vicinal Jaru, que façam 

também a manutenção e recuperação dos 07 km na Vicinal dos Garimpeiros; OFÍCIO Nº 478-479/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Prefeito 

Municipal, Marcos Antônio Lise, e do Secretário de Obras, Livaldo Antônio Honorato, que disponibili-

zem uma patrol, uma caçamba e uma retroescavadeira para recuperação em toda extensão da Vicinal 

Planalto, cascalhamento dos morros, como também recuperação de 02 km de estrada na Vicinal Canaã 

e manutenção de pontos críticos nas Vicinais Sulino e Novo Aripuanãnzinho; OFÍCIO Nº 480-481/2023-

CMA- Solicitação formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Prefeito 

Municipal, Marcos Antônio Lise, e do Secretário de Obras, Livaldo Antônio Honorato, que seja enca-

minhado com urgência a segunda equipe de campo, com uma patrol, caçamba e uma retroescavadeira 

para a recuperação e manutenção no Setor da Três Estados; OFÍCIO Nº 482/2023-CMA- Solicitação 

formulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Diretor Técnico de Interior 

da Amazonas Energia, Radyr Gomes de Oliveira, que disponibilize 01 (um) caminhão munck para a 

empresa Amazonas Energia do Município de Apuí/Am; OFÍCIO Nº 483/2023-CMA- Solicitação for-

mulada em plenário pelo Vereador Juvenal Belo da Hora, solicitando do Gerente Líder de Localidade 

da Amazonas Energia, Romildo de Souza Azevedo Junior, que interceda junto ao Diretor Técnico de 

Interior da Amazonas Energia, Radyr Gomes de Oliveira, no sentido de solicitar a disponibilização de 

01 (um) caminhão Munck para Apuí; OFÍCIO RESPOSTA Nº 12/2023-CEECT- Resposta ao ofício nº 

008/2023-GVGPB; OFÍCIO RESPOSTA Nº 14/2023-CEECT- Resposta ao ofício nº 008/2023-

GVGPB. Após, o Presidente solicitou a Secretária a inscrição dos oradores que irão usar a Tribuna, pela 

ordem, a Tribuna esteve à disposição do Vereador Juvenal Belo da Hora, pelo tempo regimental de dez 

minutos; agradeceu a todos que ali se faziam presentes em nome do Presidente, solicitou um Ofício ao 

Secretário de Infraestrutura do Estado o Senhor Carlos Henrique e ao Chefe da Empresa responsável 

pela obra o Senhor Vitor Marmentini, onde solicitou informações sobre a obra de asfaltamento do Mu-

nicípio que se encontra parado, quais são as causas desse interrompimento da obra; solicitou também 

um Ofício ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Educação na qual solicitou explicações sobre o pro-

jeto de reforma da Escola Ulisses Guimarães do quilômetro Trinta, pois devido a situação atual da escola 



ESTADO DO AMAZONAS 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ 

CÂMARA MUNICIPAL DE APUÍ-AM, SITUADO A   AVENIDA TREZE DE NOVEMBRO, PRAÇA DOS TRÊS PODERES Nº   305 CENTRO-
APUÍ-AMAZONAS - CEP: 69.265-000, FONE: 3389 - 1022 FAX: 3389-112 

CNPJ: 34.528.869/0001-25 - E-MAIL: camara.municipal@apui.am.leg.br 
 

3 
 

é necessário que seja feito essa reforma devido as diversas danificações que existem; solicitou também 

um Ofício ao Secretário de Planejamento e Gestão, onde pediu que retorne o atendimento no CRAS pelo 

período da tarde, para que assim possa ser feito a divisão do atendimento, deixando o período da manhã 

só para o atendimento da população moradora da Zona Rural e pela tarde aos moradores da Zona Urbana; 

sobre a pauta da descriminalização do Aborto, se declarou contra o aborto onde deixou registrado ser a 

favor da vida, falou sobre a depressão, ansiedade e tristeza que o aborto causa na vida de quem o pratica, 

e que espera que todos sejam contra o aborto. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Éber José da 

Silva, cumprimentou a todos que ali se faziam presente, e a todos os Vereadores em nome do Presidente; 

falou sobre a mensagem que foi lida pela Senhora Cristiane antes da Abertura da Sessão, onde citou sua 

fala “Só Deus nos concebe a vida, então só ele tem o direito de tirar”, deixou o seu apoio registrado 

contra a descriminalização do aborto; falou sobre cobranças que são feitas, onde na sua maioria não é 

resolvida, falou sobre uma situação que presenciou no ano passado no Hospital Eduardo Braga, de um 

senhor que estava internado por ter sofrido um derrame, onde após três dias veio a óbito, por negligência 

por parte da equipe de enfermeiros e médicos, falou sobre um paciente do Hospital que estava internado 

pois teria atentado contra a própria vida, onde ele internado passou quase um dia inteiro sem nenhum 

atendimento médico, falou sobre a indignação que situações como essa citadas deixa uma indignação 

em como a população vem sendo tratada pela equipe que trabalha no Hospital; falou sobre as diversas 

vezes em que a Secretária de Saúde se fez presente no Parlamento na qual uma das pautas que é sempre 

debatida é a falta de medicamentos no Hospital e nos postos de saúde, falou sobre a prioridade em relação 

a saúde pública, no qual os remédios é de vital importância, falou das inúmeras farmácias privadas que 

tem no Município onde seria de interesse de todos que se estudassem um termo e que fosse feito uma 

lista dos medicamentos que mais são consumidos no município, para que a Prefeitura com ajuda de 

recurso próprio possa poder comprar esses medicamentos; foi franqueada com a palavra o Vereador 

Bruno José de Morais, cumprimentou a todos, falou sobre a arrecadação que foi feita pela Secretaria de 

Saúde nos últimos anos, citou o ano de dois mil e vinte e um onde foi comprado mais de um milhão de 

reais em medicamento, em dezembro de dois mil e vinte e dois, foi comprado cerca de trezentos e cin-

quenta mil reais de medicamento, usou como exemplo o medicamento losartana, que  custa na faixa de 

seis centavos uma unidade de comprimido, onde por vários meses não encontra esse medicamento dis-

ponível na farmácia municipal, dentre outros como o furosemida, nefidipina; como será possível um 

paciente que sofre de pressão vai conseguir fazer o controle se chegar nos postos de saúde e não tiver 

esses medicamentos disponíveis; solicitou que a Câmara solicite um levantamento dos medicamentos 

que foram comprados entre o período do mês de Maio até o mês atual que é Setembro, no qual o Portal 
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da transparência não está sendo alimentado com esses dados se encontrando fora do ar; falou sobre uma 

senhora que encontrou no Hospital Eduardo Braga que estava acamada, sendo que ao receber alta, a 

ambulância do Hospital se recusou a levar ela até sua residência; deixou registrado que havendo um 

morador que precise desse deslocamento do hospital para a sua residência, que ligue para o seu número 

pessoal que irá prestar essa ajuda que tem um gasto mínimo; franqueada novamente com a fala, o Vere-

ador Éber José da Silva, falou sobre uma conversa que teve com a Secretária de Saúde e o Diretor do 

Hospital, na qual informaram que a ambulância do hospital só está disponível para a busca do paciente 

até o Hospital; solicitou também um Ofício ao Prefeito Municipal, onde pede que ao entrar o maquinário 

no Setor Três Estados, que entre na Vicinal Cacoal, pois as estradas dessa vicinal precisam ser recupe-

rada para a segurança e garantia de um trafego normal dos veículos dos moradores aquele setor; deixou 

registrado uma Nota de Repúdio a Empresa Manaus Energia, pelo trabalho que vem sendo prestado aos 

moradores do Município, na qual a demora para fazer a troca de um poste é causada por falta de profis-

sional apropriado, falta caminhão munque, onde há vários postes ruindo e que precisam de ser realizado 

a troca, que demora meses para acontecer, citou o exemplo de um Poste na entrada da Vicinal Soldado 

da Borracha que não foi substituído por não haver na sede da empresa no Município, um profissional 

capacitado para isso. A tribuna esteve à disposição do Vereador Jonas Neves de Castro; cumprimentou 

a todos os Vereadores e público presente; começou seu discurso falando sobre a cobrança do Vereador 

Éber José da Silva, onde relatou sobre a ambulância não levar os pacientes até suas residências nova-

mente, falou sobre essa cobrança foi feita no ano passado, na qual a Prefeitura Municipal deixou a dis-

posição um veículo para fazer esse transporte dos paciente que tiverem alta do Hospital; após, solicito 

um Ofício ao Diretor do Hospital Eduardo Braga, pedindo informações sobre esse veículo, e se ele está 

à disposição dos paciente que tem alta e que precisam fazer esse trajeto até suas residências; falou sobre 

as diversas vezes onde também prestou auxílio a população que precisava de transporte para ir até o 

Hospital e ir do Hospital para suas residências; sobre sua agenda que teve em Manaus, falou sobre sua 

ida até a Sede da Caixa, onde foi fechado uma Parceria entre a Câmara Municipal e a Caixa, onde virão 

até o Município para prestar atendimento ao público durante três dias, será distribuído senhas, solicitou 

ao Presidente Pedro Renato Frozzi, que seja estudado a possibilidade da utilização do carro volante no 

perímetro urbano para que toda a população que necessita desse atendimento possa comparecer nos dias 

em que aqui estarão; estiveram também na Sede do DNIT, para agradecer pelo trabalho de recuperação 

que vem sendo feito no trecho de Apuí até o Mata-Matá, e também pedir a recuperação da Ponte do Rio 

Jatuarana, na qual trará dificuldades nesse período de chuvas que está iniciando, onde falaram que dentro 

de dois meses seria feito a recuperação dessa ponte que é de vital importância; falou sobre uma parte da 
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equipe dos Vereadores que estiveram na Assembleia no Gabinete do Doutor Gomes, onde foi falado 

sobre a inauguração do Complexo esportivo  Edson Parron no Bairro JK, que é uma indicação do Doutor 

Gomes juntamente com a Câmara Municipal de Apuí, foi discutido também a destinação de emenda no 

valor de quinhentos mil reais, para a educação e esporte do Município, solicitou um Ofício de agradeci-

mento ao Doutor Gomes por essas ajudas; estiveram também na Delegacia Geral pedir o apoio em rela-

ção ao combate a drogas do Município, onde os números de venda e consumo de drogas está atingindo 

níveis alarmantes, foi solicitado que seja feito palestras nas escolas do Município, para que assim possa 

informar aos jovens quais as consequências de quem se envolve com o mundo das drogas; solicitou um 

Ofício ao Secretário de Educação e ao Prefeito Municipal, parabenizando pela final do Campeonato do 

Peladão, que foi pacifica e ordeira, sem nenhum relato de brigas; sobre o tema da descriminalização do 

aborto, parabenizou a toda a equipe que está representando a sociedade Apuiense contra a descriminali-

zação, se colocou a disposição de todos, deixou disponível se precisarem de apoio para irem até Brasília, 

estará a disposição para acompanhar; sugeriu que havendo material que queriam enviar até Brasília, 

informou que no mês de Outubro irá uma comitiva de Vereadores; deixou registrado sua indignação a 

esse projeto de descriminalização e se colocou à disposição para poder levar essa indignação que é de 

toda a sociedade Apuiense até Brasília. A Tribuna esteve à disposição do Presidente Pedro Renato 

Frozzi; agradeceu a todos que ali se fizeram presente, cumprimentou a todos os Vereadores e represen-

tantes da sociedade que se fizeram presentes; falou sobre a viagem que realizou à Brasília, na qual teve 

pautas de grande importância para a economia do Município de Apuí, sendo ela a pauta ambiental, onde 

grande parte dos moradores de Apuí, sofre com a falta de regularização ambiental e fundiária das pro-

priedades de Apuí; destacou que sempre vem buscando soluções e alternativas para que os produtores 

de Apuí não fiquem desamparados, falou sobre as reuniões no DNIT, CAIXA ECONÔMICA, esteve na 

UFAM, que é uma pauta de grande interesse, pois existem muitos estudantes que são de Apuí, e sempre 

vem tentando ajudar nessa questão com a Universidade Federal e trazer também ela para que esteja mais 

presente no Município, falou da necessidade de conseguir mais ajudas como emendas, para que esses 

alunos ao concluírem o seus cursos, possam retornar ao Município, com incentivo e condições para 

poderem aplicar seus estudos e formação trabalhando para o crescimento do Apuí, sobre a fala sobre a 

construção das escolas, creches e ginásios, deixou registrado que no município, atualmente existem oito 

demandas, onde também em reunião em Brasília, esteve representando o Prefeito Municipal, onde co-

brou a regularização dos terrenos, onde alguns pontos dentro da área do Município, não foram elaborado 

pelo INCRA esse termo de cessão de uso, sendo que atualmente o FNDE não está mais permitindo a 

construção sem ter esse documento em mãos, informou que esteve em Manaus onde em reunião com o 
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Superintendente do INCRA, informou que em breve será entregue o título definitivo dessas áreas e não 

mais o termo de cessão de uso; falou sobre o problema com aquisição e distribuição de medicamentos 

que o município vem tendo, onde relatou sobre a grande queda na arrecadação de FPM que todos os 

Municípios vem sofrendo, sendo que isso dificulta o planejamento e execução de algumas coisas de 

importância para o Município; citou o Hospital Eduardo Braga, onde existe uma parceira entre o Go-

verno do Estado e o Município de Apuí, onde cada um arcaria com cinquenta por cento dos custos para 

o seu funcionamento, mas atualmente essa parceria está desproporcional, relatou que esteve da SUSAM 

e na Sede do Governo, cobrando essa regulamentação, pois atualmente a proporção de custos está oitenta 

e oito por cento para o Município de Apuí e doze por cento para o Estado; e com isso está tirando mais 

de seiscentos mil reais da atenção básica de outros segmentos da saúde para estar custeando o funciona-

mento do Hospital, falou sobre a situação onde outros Municípios estão entregando os seus Hospitais 

para o Estado, pois o mais justo não é o Município ajudar o Estado e sim o Estado Ajudar o Município; 

deixou sua parabenização registrada a Empresa Laris Engenharia, pela conclusão e entrega do Ginásio 

de Esportes do Distrito do Sucunduri, agradeceu ao Prefeito Municipal por ter se empenhado e ter aten-

dido o clamor daquela comunidade pois há doze anos essa obra se encontrava abandonada, e com recurso 

próprio do Município conseguiu concluir; Distrito esse que estão representados neste Parlamento pelo 

Vereador Maxael Fernandes da Luz e pelo Presidente da CMA o Vereador Pedro Renato Frozzi; convi-

dou a toda a população para se fazer presente no dia seis de outubro para a inauguração do ginásio de 

esportes, pois além  do espaço esportivo, será um espaço a mais para os moradores, igrejas, poderem 

realizar seus eventos com mais espaço e conforto; solicitou que seja enviado um Oficio a Comunidade 

Católica São Francisco de Assis do Distrito do Sucunduri parabenizando pelo festejo que foi realizado 

que contou com a presença de toda a comunidade e de pessoas de outras regiões; falou sobre as cobranças 

dos outros Vereadores a respeito da recuperação das Vicinais, relatou a cerca da sua ida ao Barracão da 

Prefeitura, onde foi informado que já estava sendo deslocado maquinário para fazer a recuperação da 

Vicinal Jarú, e também estará destinando maquinário para o Distrito do Sucunduri para realizar a traba-

lhos tanto urbano quanto rural nas Vicinais do entorno; agradeceu também ao Deputado Estadual George 

Lins, onde em viagem a Capital, em reunião com o Deputado, foi destinado vinte e cinco cirurgias, ao 

Município, onde para o ano que vem pretende aumentar esse número para quinhentas cirurgias que fun-

cionará através de um Mutirão que é realizado pelo Deputado em vários Município; solicitou um Ofício 

a Secretária de Saúde, vendo qual é a demanda de cirurgias dentro do Município, e que já faça o pedido 

pela Secretaria de Saúde ao Deputado, para reforçar o pedido pois ele já garantiu que no mês que vem, 

ele estará em Apuí, com uma equipe onde ficarão quatro dias e farão vinte cinco cirurgias; sobre a pauta 
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da descriminalização do aborto, parabenizou a todos pela iniciativa, parabenizou a fala dos representan-

tes, sobre a Moção que será votada, informou que ela está direcionada ao Congresso, pediu que já seja 

aprovado, e que ao ser enviado, seja a cada Gabinete dos Deputados Federais e dos Senadores, e também 

da Assembleia Legislativa do Estado, para que fique claro qual é o posicionamento do Município em 

relação a essa barbárie que estão querendo fazer ser aceito, pauta essa que é crime, e não deveria estar 

sendo nem discutida; deixou esse Parlamento de portas abertas para receber todos os movimentos de 

relevância para a Sociedade Apuiense; pediu também que a população seja mais participativa das dis-

cussões do Parlamento pois a causa que está sendo discutida e sempre trabalhada em prol da população 

do Município. A Tribuna esteve à disposição do Vereador Bruno José de Morais, que cedeu seu tempo 

para que fosse reproduzido um Vídeo sobre o tema aborto. Na sequência, o Presidente determinou a 

leitura da Ordem do Dia: REQUERIMENTO CONJUNTO Nº 008/2023-GVACMF-GVBJM-GVJBH-

GVGPB-GVEJS-GVMFDL-GVDNP, requerendo Moção de apoio aos representantes do Congresso Na-

cional, pela busca de que o Supremo Tribunal Federal não aprove a exclusão dos artigos 124 e 126 do 

código penal, como ação proposta pela ADPF Nº442. após as leituras foi passado para as discussões; A 

Vereadora Leonilda Iaski da Rocha Supi, lamentou terem que discutir esse tema, onde muitas pessoas 

lutam pela vida, pela vida dos seus filhos pede a Deus que essa Lei não seja aprovada, se declarou contra 

o aborto e a favor da vida; o Vereador Juvenal Belo da Hora, se declarou contra o aborto, pois não é isso 

que Deus quer do ser Humano, e é favorável a moção; o Vereador Maxsael Fernandes da Luz, se declarou 

contra o aborto, onde a vida foi feita para viver, na qual na sua infância também presenciou cenas de 

abortos que o marcaram para sempre, declarou a favor da moção; o Vereador Éber José da Silva falou 

sobre pais e mães de família, não devem concordar com isso, e se declarou contra o aborto, votou favo-

rável a moção; o Vereador Daniel Nonato Paz, parabenizou a população pela atitude, falou sobre a vida, 

onde só quem pode tirar é Deus que a deu a cada ser humano; votou favorável a Moção e contra o aborto; 

o Vereador Bruno José de Morais; falou de sua trajetória, onde sempre lutou pela vida das crianças, 

sendo um dos que mais votou pela UCI do Município que é para salvar a vida das crianças, relatou os 

momentos de aflição que passou com o nascimento dos seus dois filhos gêmeos onde acompanhou de 

perto a luta pela vida de várias crianças recém nascidas; se declarou contra o aborto e favorável a Moção; 

a Vereadora Gesiane Pereira, se declarou contra o aborto e a favor da moção de apoio; o Vereador Jonas 

Neves de Castro, se declarou contra o aborto e a violência contra a mulher e ao ser humano, se colocou 

a disposição para ao ir a Brasília, levar essa moção repudiando e indo contra a esse projeto de Lei, e para 

levar mais materiais contra o aborto; se declarou favorável a Moção; o Presidente Pedro Renato Frozzi, 

relatou as falas de apoio do Poder Executivo sobre essa moção; sugeriu que ao invés trabalhar o tema 
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aborto, que seja trabalhado o tema conscientização, e prevenção nas escolas, para que não tenha que 

ocorrer o aborto e que tenha que criar essa Lei contra a vida; após a discussão foi passado para a votação 

onde foram aprovadas por unanimidade. INDICAÇÃO Nº 006/2023-GVBJM- Indicando que seja no-

meado o Ginásio Esportivo do km 17, na Vicinal Coruja de GILSÉRGIO SILVA MOTA. após as leituras 

foi passado para as discussões, o Vereador Bruno José de Morais falou sobre a vida do Grandão como 

morador de Apuí, produtor rural no quilometro dezessete na vicinal Coruja, atuou como Vereador por 

cerca de dois mandatos; após a discussão foi passado para a votação onde foram aprovadas por unani-

midade. INDICAÇÃO Nº 001/2023-GVGPB- Indicando que seja regulamentado as Leis Municipais Nº 

346 e 347 de 16 de novembro de 2015, que dispõe sobre a criação do Instituto Municipal de Trânsito, 

Transporte e Mobilidade Urbana e a criação do Conselho e o Fundo Municipal de Trânsito do Município 

de Apuí; após as leituras foi passado para as discussões após a discussão foi passado para a votação onde 

foram aprovadas por unanimidade. após foi convidado o Padre da Paróquia São Sebastião para fazer 

uma oração de encerramento. Nada mais a ser tratado, o Excelentíssimo Senhor Presidente, às 10:45 

(dez horas e quarenta cinco minutos), sob a Proteção de Deus, declarou encerrada a 103º (centésima 

terceira) Sessão Ordinária, do 3º (Terceiro) Período da 9ª (Nona) Legislatura. E, para constar, eu, Dou-

glas Santos Rocha, Assessor Administrativo, lavrei a presente Ata, que após lida e aprovada, será assi-

nada pelos de direito. Município de Apuí, Estado do Amazonas, realizada em 25/09/2023 (vinte e cinco 

de setembro do ano de dois mil e vinte e três). 

 

Pedro Renato Frozzi — Presidente                                      Jonas Neves de Castro — Vice-Presidente 

Gesiane Pereira — Primeira Secretária               Antônio Carlos Moisés Franco — Segundo Secretário 

Maxsael Fernandes da Luz — Vereador                             Leonilda Iaski da Rocha Supi — Vereador 

Éber José da Silva — Vereador                                           Juvenal Belo da Hora — Vereador 

Bruno José de Morais — Vereador                                      Daniel Nonato Paz Vereador 

Gevan Pires Barbosa — Vereador 
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